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Abarth 595 Competizione
Rennsport. Cabrio. Schaltwippen
Auflistung #983399

€ 15.990,-

Übersicht

Zustand Gebraucht (Beschädigt)

Erstzulassung 4/2016

Kategorie Cabrio

Kilometerstand 37.300 Km

Hubraum 1.368 cm³

Allgemeine Information

Farbe Rot (COLORE ESTERNO
(ROSSO TRISTRAT)

Plätze 4

Türen 2

Vorbesitzer 2

Umwelt

Kraftstoff Benzin

Ausstattung

ABS, Alufelgen, Armlehne, Beifahrerairbag, Berganfahrassistent, Bi-Xenon Scheinwerfer, Bluetooth, Bordcomputer, CD,
DAB-Radio, ESP, Einparkhilfe Sensoren hinten, Elektr. Fensterheber, Elektrische Seitenspiegel, Fahrerairbag,
Freisprecheinrichtung, Isofix, Klimaanlage, Klimaautomatik, Lederlenkrad, Lichtsensor, Lordosenstütze,
Multifunktionslenkrad, Nebelscheinwerfer, Raucherpaket, Regensensor, Reifendruckkontrollsystem, Schaltwippen,
Schiebedach, Seitenairbag, Servolenkung, Sommerreifen, Soundsystem, Sportfahrwerk, Sportpaket, Sportsitze,
Sprachsteuerung, Tagfahrlicht, Tempomat, Traktionskontrolle, USB, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung

Beschreibung

Traumwagen Fiat 595 Abarth ESTETICO – Ein Liebhaberstück wartet auf seinen perfekten Match! Wir
präsentieren Ihnen mit Stolz diesen einzigartigen Fiat 595 Abarth ESTETICO, der pure Leidenschaft und
Fahrvergnügen verspricht. Mit seiner sportlichen Optik in strahlendem Rot, verziert mit den charakteristischen
Grauen Akzenten und dem markanten Abarth-Logo, zieht dieser kleine Kraftprotz alle Blicke auf sich. Die
eleganten Grauen Felgen unterstreichen das dynamische Design und lassen das Herz jedes Autoliebhabers
höher schlagen.Herzblut und Pflege: Dieser Fiat 595 Abarth wurde mit viel Liebe und Hingabe von seinen
Vorbesitzern gepflegt. Jede Fahrt in diesem Fahrzeug ist ein Erlebnis, das man nicht vergisst. Die sorgfältige
Wartung und die liebevolle Pflege spiegeln sich in jedem Detail wider und machen dieses Auto zu einem
wahren Schatz für jeden, der Fahrspaß und Ästhetik zu schätzen weiß. Besondere Merkmale:

Autohaus Dörrschuck Handels GmbH - Marienborner Straße, 49 - 55128 Mainz () - Deutschland - Tel.: +49 6131 934070
autohaus-doerrschuck.de

https://autohaus-doerrschuck.de/fahrzeuge/abarth-595-competizione-rennsport-cabrio-schaltwippen/983399


Autohaus Dörrschuck Handels GmbH
Marienborner Straße, 49

55128 Mainz ()
Deutschland

Tel.: +49 6131 934070

Exklusives Design: Die sportliche Innenausstattung und die hochwertigen Materialien bieten maximalen
Komfort und ein unverwechselbares Ambiente.
Fahrfreude pur: Mit seiner beeindruckenden Beschleunigung und der agilen Straßenlage garantiert der Abarth
ESTETICO jede Menge Fahrspaß, egal ob in der Stadt oder auf der Landstraße.

Der perfekte Match - Dieses Fahrzeug sucht nicht nur einen neuen Besitzer, sondern jemanden, der die gleiche
Leidenschaft für außergewöhnliche Autos teilt. Wenn Sie auf der Suche nach einem wahren Juwel sind, das
Ihre Liebe zum Detail und Ihre Freude am Fahren widerspiegelt, dann ist dieser Fiat 595 CC Abarth ESTETICO
genau das Richtige für Sie.

Sonderausstattung:
Einparkhilfe hinten, Kit ESTETICO Abarth (Design Set), Perlmutt-Lackierung, Sound-System Interscope, Vorrüstung für
mobiles Navigationssystem

Weitere Ausstattung:
Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Anzeigeinstrumente Sportdesign, Audiosystem: Radio mit CD- und MP3-Player,
Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar, beide, Beifahrerairbag abschaltbar, Blue & Me (Bluetooth mit
Sprachsteuerung, USB-Schnittstelle, MP3), Bordcomputer, Bremsanlage: Brembo, Bremssättel Rot lackiert, Einparkhilfe
elektronisch, Elektr. Bremskraftverteilung, Elektron. Differentialsperre, Fahrassistenz-System: Bremsassistent, Faltdach
elektrisch, Heckscheibe heizbar, Innenausstattung: Einlagen Armaturenbrett, mattgrau, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz
an Rücksitz, Karosserie: 2-türig, Klimaautomatik, Knieairbag Fahrerseite, Kopf-Airbag-System vorn und hinten,
Ladedruckanzeige, Lenkrad (Sport/Leder), Lenksäule (Lenkrad) höhenverstellbar, LM-Felgen, Motor 1,4 Ltr. - 132 kW,
Multifunktionsanzeige mit Farbdisplay, Positions-Memory für Beifahrersitz, Radioempfang digital (DAB+), Raucher-
Paket, Reifen-Reparaturkit, Rennsportsitze, Rücksitz geteilt / klappbar, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6,
Seitenairbag vorn, Seitenscheiben hinten abgedunkelt, Seitenschweller Wagenfarbe, Sitz vorn links höhenverstellbar,
Sport-Auspuffanlage, Sport-Fahrwerk tiefergelegt, Sport-Pedalerie, Stoßfänger Wagenfarbe, Verglasung getönt,
Wärmeschutzverglasung

Gerne nehmen wir Ihr jetziges Fahrzeug zum Bestpreis in Zahlung. Eine Finanzierung über unsere Hausbank ist
möglich, sprechen Sie uns darauf an. Wir unterbreiten Ihnen gerne ein individuelles und unverbindliches Angebot.Wir
haben 40 Jahre lang Renault, 8 Jahre lang Opel und 5 Jahre lang Dacia für Sie vertreten und sind seit über 60 Jahren
ihr zuverlässiger Ansprechpartner rund ums Auto.

Autohaus Dörrschuck
Marienborner Str. 49
55128 Mainz Bretzenheim
Tel. 06131-93407-0
Fax. 06131-93407-20

Unsere Öffnungszeiten:
Werkstatt / Lager / Verkauf
Mo. - Fr. 07:30 Uhr - 19:00 Uhr
Sa. 09:00 Uhr - 16:00 Uhr

Zwischenverkauf sowie Irrtümer vorbehalten.
Die aufgeführte Fahrzeugbeschreibung dient ausschließlich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt
keine Beschaffenheitsvereinbarung im kaufvertraglichen Sinne dar.
Für genaue Angaben zum Ausstattungsumfang und persönliche Beratung steht Ihnen unser freundliches Verkaufsteam
jederzeit gerne zur Verfügung – wir freuen uns auf Ihre Kontaktaufnahme!
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